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Морозне повітря обпікає обличчя, рипучий сніг під 

ногами відбиває такт ходи, а холод пробує добратися 

через рукавиці до пальців – і все це підкреслює 

особливий настрій душі і бажання святковою 

колядою вітати святе Христове народження. 

Хоч спокуснику до вподоби користати цього 

холоду, щоб нехіть заселити до серця людини, 

та сповнене вірою серце перемагає всяку 

спокусу, розпалюється завзяттям, бажанням 

надзвичайну радість нести в майбутнє. 

Ділитися нею з близькими і друзями, з 

багатими і бідними, здоровими і  недужими, 

щоб земні турботи, бодай на хвилю відступили 

і впустили в серце радість. Бо – Христос 

рождається! 

Хто ж Він, Ісус Христос, що народився 

понад дві тисячі років тому і непокоїть серця 

людей по сьогодні? Що криється за Його народженням і яка Його місія? З чим прийшов у світ і від кого? 

Ось ці дві тисячі років людина шукає собі відповіді на ці питання. Філософствує над Христовою 

наукою, змішує її з набутими відкриттями, перекручує її, трактуючи на свій лад, бо людині важко 

збагнути, що з Його приходом змінилися цінності людського суспільства, взаємини між людьми, 

настала нова ера людського життя на землі. А хто вдовольнився відповіддю, що лине зі сторінок 

Святого Письма, і довірився Самому Христові - став щасливим християнином.  

Задовго до Христового народження пророк Ісая проголошував: « Ось діва зачала і породить сина і 

дасть йому ім’я Еммануїл , що значить: З нами Бог»(Іс.7,14). «І дадуть йому ім’я: Чудесний 

порадник,сильний Бог, Отець довічний, Князь миру» (Іс.9,5) – такими словами відкриває нам правду про 

Богомладенця пророк Ісая. Ми ж,  довіряючись почутому слову, а, відтак, цитованому євангелістом 

Матієм (Мт.1,21-23), передаємо цю вістку у майбутнє: «Бог Предвічний народився»… « Прийшов десь 

із небес, щоб спасти світ увесь …» - веселимо колядою свої серця, і запевнюємо Господа у своїй вірі. 

«Вірне це слово, і гідне всякого прийняття, що Христос Ісус прийшов у світ спасти  грішних, із 

яких перший - то я» (Тим.1,15) -  запевнює нас у вище сказаному апостол Павло, і прив’язує кожного 

зокрема, до цієї надзвичайної події. Ми ж, наслідуючи своїх предків, прийнявши настанови Христової 

Церкви, постом  і покаянням очистили власного духа, а милосердям і бажанням допомогти 

потребуючому – приготували своє серце немов у ясла Віфлеємського вертепу – чекаємо Світла, яке 

приходить у світ і просвічує кожну людину. Світла, яке щораз народжується у людині, що потребує 

святості і досконалості від себе самої.   (продовження на 2 ст) 
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РІЗДВЯНЕ ПРИВІТАННЯ БЛАЖЕННІШОГО ЛЮБОМИРА 
 Дорогі у Христі! 

Якраз напередодні Різдва у столиці Данії, Копенгагені, відбулася 

всесвітня конференція, присвячена проблемі зміни клімату. У цьому заході 

взяли участь делегати майже всіх країн земної кулі, щоб спільно вирішити, 

як можна уникнути великої катастрофи, що сьогодні загрожує людству. 

Зібрані в Копенгагені науковці ще раз ствердили, що цю загрозу 

спричинило самолюбне і нерозважливе ставлення людей до свого довкілля. 

Упродовж багатьох десятиліть чи, навіть, століть люди поводилися як 

творці і повноправні власники навколишнього світу, нещадно 

експлуатуючи та руйнуючи природу. І сьогодні, після такого 

«господарювання», людство, нарешті, усвідомило, що наразило себе на 

велику небезпеку. Багато з нас зрозуміли, що людина не є справжнім 

власником, паном природи і що природа – це Божий дар для людини, який 

треба шанувати і розумно вживати. Про це нас так навчає Святе Письмо: «Узяв Господь Бог чоловіка й 

осадив його в Едемському саду порати його й доглядати його» (Бут. 2, 15).  

Дорогі брати і сестри, вже більше ніж дві тисячі років тому у селищі Вифлеємі, що у Палестині, 

народився Господь, Бог і Спас наш Ісус Христос. Це була надзвичайна подія, бо сам Бог – Творець і 

Володар Всесвіту – воплотився, прийняв людську природу, став одним із нас. Його народження 

показало, що людська природа і все, що довкола неї, є настільки добрими, що Божий Син, через якого 

все сталося і без якого ніщо не сталося (пор. Ів. 1, 5), своїм приходом ще раз підтвердив, що все, що Бог 

сотворив, є добрим, навіть, дуже добрим (пор. Бут. 1, 4. 12. 18. 31). Своїм хрещенням Він освятив води і 

весь світ, а своєю смертю подолав смерть, – те, чого всі люди найбільше бояться. Своїм життям, своїм 

навчанням і своєю діяльністю Він показав, хто насправді є Паном і Володарем Всесвіту, «все бо від 

Нього, через Нього і для Нього. Йому слава навіки» (Рим. 11, 36). Ми, дорогі у Христі, стоячи біля 

Ісусових ясел у цей святковий час, повинні скласти Богові велику подяку, бо все, що ми маємо – життя, 

довкілля, наше спасіння – є Божим даром для нас.  

Вітаю вас із цим великим святом і бажаю, щоб ми раз і назавжди зрозуміли, ким ми є в Божих 

очах. Ми – улюблені діти, щедро обдаровані, які, зі свого боку, повинні своєму Творцеві, своєму 

Небесному Отцеві і новонародженому Ісусові, нашому Господеві і Спасителеві, повсякчасно дякувати і 

прагнути шанувати все те, що предобрий Бог для нас чинить. У цей святий час стараймося збагнути, що 

усвідомлення правди, що все, що від Бога походить, є добрим, є вже саме в собі ще одним великим 

даром Пресвятого Всевишнього Бога.  

З Різдвом Христовим щиро вас вітаю, бути свідомими Божої любові й вдячними за неї від душі 

бажаю!  

+ ЛЮБОМИР 

 

Христос  рождається! – вітаймо одне одного, і в такий спосіб свідчімо, що місія Бога, що прийшов 

у світ не окреслюється часом. Так, коли прийшла повнота часу, Творець неба і землі, Отець всього 

живого, посилає Свого Єдинородного Сина Ісуса Христа до людського роду як Голос Божого Слова. І, 

щоб бути зрозумілим, доступним для людини, Він приходить у людській природі. Приймає плоть від 

Пресвятої Діви Марії, від  природи – потребу в їжі,  пережиття різних стихій, від людського суспільства 

– різного роду терпіння, щоб бути з нами вповні людиною, лише без гріха. І все це, щоб бути людині 

прикладом для наслідування, бути для неї дорогою до вічного буття в Бозі. 

«З нами Бог розумійте народи, і покоряйтеся, бо з нами Бог» - пророчими словами   прославляймо 

Христове народження, і цією прославою запросімо Богомладенця до свого серця, щоб з Ним і через 

Нього могли втішатися радістю Царства Божого. 

З нагоди Христового народження бажаю Вам правдивого зростання у вірі, надії і любові. Хай 

найкращі різдвяні емоції стануть твердою опорою переконанням, що Христос – істинний Бог, Світло, 

що просвічує кожну людину, Слово Отця, що лікує кожну рану, Дорога до вічного буття в Бозі. Хай 

здоров’я Ваших душі і тіла не калічиться гріхами. Хай між Вами у сімї і родині завжди буде присутній 

Спаситель Христос! 

                                                         Славімо Його!                                                                           Парох 
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Різдвяне послання Архиєпископа 

Львівського 

Всесвітлішим та Всечеснішим отцям, 

Високопреподобним і преподобним отцям, 

ченцям та черницям, Достойним братам 

та сестрам Львівської Архиєпархії УГКЦ, 

мир у Господі та Боже благословення! 

Радіємо надзвичайно, святково, урочисто знову та 

знову великим святом: Різдвом ГНІХ. Чому? Бо Ісус-

дитятко, правдивий Бог і Чоловік, Син Божий, прийшов 

у світ, щоб спасти увесь людський рід від 

диявольського засилля. Це безмірна любов Бога до 

людей, ніби заставила його прийняти тіло людини, щоб 

бути подібним в усьому до створеної ним людської 

природи, крім гріха (пор. Євр 4,15). Друга Особа Божа, 

Ісус Христос прийняв на себе людську природу, щоб у ній страждати, а потім винести її на небо. І 

Господь відразу зустрів ворогів у світі, як тільки народився. Три Мудреці прийшли здалека, щоб 

поклонитися народженому Месії, а Ірод, довідавшись, що в його володінні народився Цар, загорівся 

бажанням позбутися його. Хоч Спаситель не був політичним лідером, однак, Ірод, почувши про 

народження Царя, проявив нетерпимість до Христа, як лідера в політичній сфері. Цар Ірод - 

політичний діяч, оточений радниками, котрі були обізнані також в релігії. Вони повідомили його про 

це, що має народитися Цар. Мудреці, чужинці цікавилися народженням пророкованого 

надзвичайного Царя, тому слідкували за подіями з пророцтв. Вони не вважали, що цей Цар народиться в 

палатах Ірода, а тільки своїм запитом спонукали його, щоб і він поцікавився винятковим народженням. 

Хто прагне Бога, Господь допомагає таким людям знайти його. Тим, що шукають правди та бажають 

Богу кланятися, Господь готовий в надзвичайний та надприродний спосіб допомагати, ~ дивна зоря 

провадила мудреців. А Ірод з прихованими планами поклонитися народженому, втаємничує задум вбити 

нового Царя. Але Господь має свій план для народженої дитини. Він не простий й нелегкий, бо потрібно 

втечею аж в чужий край, Єгипет, рятувати дитину. Тривога царя Ірода від народження невідомого Царя 

була такою великою, що це передалося на весь Єрусалим. По-людськи Ірод чинить всі заходи, щоб 

позбавити життя народженого немовляти. Цей ганебний цар дає наказ, щоб повбивати всіх хлопчиків 

віком до двох років у Вифлиємі та околиці. Його задуми були марні, бо народився Бог у тілі, хоч 

Предвічний Отець не бажав рятувати свого Сина в чудесний спосіб. Свята Родина, керована Св. Духом 

опинилася аж у Єгипті, серед чужинців, щоб зберегти життя новонародженому. Життя кожної людини 

має велику вартість. З цим не зрівняються навіть найбільші матеріальні скарби світу. Гори золота й 

срібла, алмазів, брильянтів, діамантів тощо, не дорівняють вартості зачатої дитини в утробі матері. Бо 

Господь творить для кожної зачатої особи безсмертну душу. Це - радість для усього неба. Це маленьке 

створіння, хоч безборонне, але супроводжене своєю доброю матір'ю, призначене жити вічно і бути 

щасливим. Кожна людина до глибини душі повинна бути вдячною Богові, за його акт творіння, а також 

матері та батькові, за їхню участь у житті людей. На кожну особу лягає відповідальність за життя на землі, 

за її спілкування з Богом та ближніми. Звичайно, що на людину чекають "іроди", щоб погубити її, але 

втеча до Господа під його опіку, виконання його волі, дає людині нагоду ставати учасником неба вже 

тут, на землі! Це - велике щастя, що ми з вами створіння Господні. Це - вияв великої Божої 

любові до нас. Господь любить нас, тому й покликав до життя, щоб ми навіки були з ним щасливі у 

небі. Всяка політика міняється, царі на землі змінні й не завжди ласкаві до свого народу. Молімося, 

щоб в нашому народі ніколи не було Іродів-царів, як це було за часу більшовицької системи, котрі 

голодомором та політичними репресіями нищили всіх, кого могли, хто називався українцем чи українкою. 

Хай Господь дає нам добрих провідників держави, людей богобоязливих та чесних, правдомовних 

і трудолюбивих, котрі дбатимуть про свою Батьківщину, ЇЇ народ та історію, не обіцянками й голосними 

заявами, але на ділі й практично. 

Молімося за добрі й чесні вибори. Заносімо до Господа молитву за виборців й тих, кого 

обираємо, щоб це були люди миру та сили Божого духа. Хай не бракує їм миру Божого та примирення з  
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самими собою. Ірод тривожився та передав цю погану тривогу на увесь єрусалимський люд. Просімо 

Господа, щоб наші Президенти, Міністри та представники Верховної Ради, передавали людям Божий 

мир, були носіями правдомовності. Наш народ бажає відчути правду від провідників своєї держави, він 

домагається чесності від кожної особи, що відповідальна за долю свого народу! Його, народ України, не 

можна підступно, як Ірод обдурювати, бо за це прийдеться відповідати кожному найменшому 

чиновнику! Кожна особа нашої України, що має життя в лоні матері та ті, хто стоїть у воротах 

вічності, хто у в'язницях й лікарнях, у війську та в дорозі, на праці та відпочинку, в Україні та за 

кордоном, повинні почуватися у повній безпеці, про яку повинні дбати усі представники нашої 

влади. Тут не йдеться про позицію чи опозицію до урядової влади, бо наш народ вибирає свою владу і 

надіється, що вона буде дбати про нього. Нам соромно, що дехто із представників влади, які 

сміхотворно вважають себе опозицією, ще до цього часу не збагнули, що вони також безпосередньо 

впливають на розвиток нашої держави та добро народу! 

Ісусе, народжене Дитятко, змилуйся над нашим народом та благослови йому гідні та чесні вибори. 

Боже, дай нам добрих Президентів, дай праведних провідників народу, дай люблячий уряд, який 

дбатиме за народ в Україні. Господи! Знищ, розбий, розсій, розкинь, поломи всі підступні та грішні 

задуми, котрі б роїлися в головах негідних обранців, противників праведності та чесності. Дай, 

Господи, нашій Україні провідників по серцю богобоязного царя Давида та нашого праведного князя 

Володимира. Благослови, Господи, наш народ від малого до великого та дай йому натхнення виконувати 

твою святу волю, волю Церкви та трудитися для потреб нашої української держави. Хай оминають нас 

кризи і нещастя, хвороби та епідемії, паніки та підступні розголоси. Ми вирікаємося диявола, його діл, 

підступів та його тенет! Віримо Тобі, наш народжений Ісусе, Боже! Любимо Тебе, Небесний Отче, Сину й 

Святий Духу та просимо про милосердя над усіма людьми нашої любої країни. Хай ім'я Твоє, Ісусе, наш 

Спасителю, буде благословенне в нашому народі по усі віки! 

Пресвята Богородице будь з нами! Святий Йосифе, опікуне Ісуса, збережи нас у Господній правд і! 

Бажаю усім радісного свята Різдва Христового та щасливого Нового року! Христос раждається! 

Славімо Його! 

 + ІГОР  
 

 

 

Дорогі парохіяни 

Вам дякують за Вашу щедрість і бажають щоб Ви відчули особливу Божу благодать на Ваше милосердя 

виявлене пожертвою ( Святий Миколай дітям сиротам). Дай Боже щоби Ви завжди перебували у Божій 

опіці та достатку. Хай Ваше милосердя до ближнього буде свідоцтвом до інших як отримувати 

помилування від Господа.  

 

СЛОВАМИ ПОДЯКИ ДО ВАШОЇ УВАГИ: 

Складаємо парохіянам храму Преображення низький поклін та сердечну подяку за духову опіку, а 

також матеріальну допомогу у сумі 4000 грн. що були використані на спільний дарунок від святого 

Миколая. За добре Ваше серце бажаємо Вам Божої благодаті та міцного здоров’я.  

Дирекція Жовківської спеціальної школи інтернату. 

 

Дакуємо парохіянам храму Преображення за  молитву та матеріальну допомогу у сумі 2000 грн. що 

є свідченням любові та розуміння, та прикладом безкорисливості та милосердя. 

Дирекція будинку дитини №1 м. Львова 

 

«Будьте певні, що навіть короткочасна радість у серці дитини дасть їй певність що вона не одинока 

у цьому світі.» Щира вдячність вірним храму Преображення за матеріальну допомогу у сумі 2000 грн.  

Дирекція будинку дитини №1 м. Львова 

 

Діти сироти м. Львова дякують за матеріалну підтримку від святого Миколая у сумі 4000 грн. 

Благодійний фонд «Малятко» 
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Постолюк Соломія 
 

Вже зима прийшла красуня, 

Снігове звучить відлуння. 

Ніч довша - день маленький 

І в далекий край рідненький 

На санчатах через гай 

Їде Святий Миколай. 

З Ангелятами й з мішком 

З хати в хату йде тишком. 

Не забуде Він нікого 

Ні хорошого ні злого 

Чемним діткам Він дарує 

Те, що просять і малюють. 

І нечемним дітям, звісно, 

Святий кладе дарунок й різку. 

Ми вже разом чемні будем  

І молитись не забудем. 
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         РОЗКЛАД БОГОСЛУЖІНЬ 
 

 

 

6 СІЧНЯ   - НАВЕЧІРЯ РІЗДВА ХРИСТОВОГО 

 

7
30  

 – Царські часи.  

17
00    

–   Всеношне Богослужіння (з роздачею просфор) 

 

7 СІЧНЯ     - РІЗДВО ГНІХ 
 

7
00  

 –   

9
00    

–   Святкові Божественні Літургії 

11
00    

–    

17
00    

–   Велика вечірня і коляда 

 

8 СІЧНЯ     - СОБОР ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ 
 

7
00  

 –   

9
00    

–   Святкові Божественні Літургії 

11
00    

–    

17
00    

–   Велика вечірня і коляда 

 

9 СІЧНЯ     - ПЕРВОМУЧЕНИКА АРХИДИЯКОНА СТЕФАНА 
 

7
00  

 –   

9
00    

–   Святкові Божественні Літургії 

11
00    

–    

18
00    

–   Всеношне Богослужіння 

 

10 СІЧНЯ     - НЕДІЛЯ ПО РІЗДВІ 
 

7
00  

 –   

9
00    

–   Святкові Божественні Літургії 

11
00    

–    

18
00    

–    

 

13 СІЧНЯ  - НАВЕЧІРЯ НОВОГО РОКУ (ЗА ЮЛІАНСЬКИМ КАЛЕНДАРЕМ) 

 

19
00    

–   Всеношне Богослужіння  

 

 

14 СІЧНЯ     - НАІМЕНУВАННЯ ІСУСА ХРИСТА 

     ВАСИЛІЯ ВЕЛИКОГО 

      НОВОЛІТТЯ 
 

7
00  

 –   

9
00    

–   Святкові Божественні Літургії 

11
00    

–    

18
00    

–    

 

  
 

 

м. Львів, 79008               Дякуємо за увагу до Вісника. 

вул. Краківська, 21              Нехай благословить Господь                e-mail:    preobraz@is.lviv.ua 

тел. (0322)272 10 53           тих, хто долучився до його випуску.             www.is.lviv.ua/~preobraz 

mailto:preobraz@is.lviv.ua
http://www.is.lviv.ua/~preobraz

